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Kolik z rozdilG ve vysledcich, které jsou typické pro feseni problémd, lezi mezi Skolami, a jaka
Cast souvisi s rozdily mezi zaky, ktefi navstévuji stejnou Skolu? Obrazek V.4.1 ukazuje, Ze
v priméru podobny podil - asi jedna tretina rozdili v feseni problém( uvnitf Skol a mezi
Skolami se nezapocitava do rozdil(i ve vysledcich v matematice uvnitf skol a mezi nimi, a tudiz
se da povazovat za typickou pro reseni problémd.

Proto nejenze maji Skolni postupy a praxe vyznamny vliv na vykon Zaka v rfeSeni problém(
(viz Kapitola 2, Obrazek V.2.12), ale velky podil rozptylu vykonu mezi Skolami je typicky pro
feseni problém(. To znamen3, Ze rozdily ve vykonu v feseni problému mezi Skolami neprameni
jenom z rozdild ve vykonu v matematice.

s

Zebricky $kol sestavené podle vysledkd v Fedeni problém se budou liit od Zebfick( $kol podle
vykonu v matematice. U Skol, které maji podobné vysledky v matematice, odrazi vyznamné
rozdily v feSeni probléma mezi Skolami pravdépodobné to, jak velky dliraz tyto skoly kladou na
rozvijeni schopnosti Zak( fesit problémy a jak k této oblasti pfistupuji. Podobné rozdily mezi
zaky uvnitf kol jenom ¢aste¢né odrazZeji jejich obecné studijni schopnosti. Do jaké miry jsou
rozdily ve vysledcich v feseni problému priznacné pro tuto schopnost, do takové miry se plvod
téchto rozdilt lisi od plvodu rozdil ve vysledcich v hlavnich pfedmétech.

Obrazek V.4.1 Rozptyl ve vysledcich typicky pro feSeni problému
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Poznémka: Obrdzek ukazuje sloZky rozptylu vykonu v feseni problémd pro pramér OECD.
Zdroj: OECD, Databdze PISA 2012, Tabulka V.4.1.
Odkaz: http://dx.doi.org/10.1787/888933003611
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